



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Direcția Legislație Impozite Directe

Str. Apolodor nr. 17
sector 5, București
Tel : 021 319 97 52
Fax : 021 312 97 35
e-mail : publicinfo@mfinante.ro

Doamnei, Delia Cataramă
Secretar General, Asociația Internațională de Fiscalitate IFA România
adresa: Intr.Pielari, nr.1, sector 4 *CP 040296*
București, România

Nr. 337200 / 09.10. 2009

Stimată Doamnă,

Urmare adresei dvs. transmise Ministerului Finanțelor Publice, înregistrată sub nr. 337200/ 2009, prin care sunt semnalate observațiile și propunerile la proiectul de modificare a Codului Fiscal privind scutirea de impozit pe profitul reinvestit, vă facem cunoscut următoarele:

În primul rând dorim să vă aducem la cunoștință faptul că, dezbaterile care au avut loc asupra propunerii de modificare a art. 19 din Codul fiscal, au fost organizate în data de 28.08.2009 în cadrul Comisiei de dialog social.

Promovarea măsurii fiscale de **scutire a impozitului pe profitul reinvestit în producția și/sau achiziția de echipamente tehnologice** este cuprinsă în Programul de guvernare 2009-2012 și se înscrie în efortul general întreprins de Guvern pentru stimularea competitivității și inovării, atragerii investițiilor, creșterii numărului locurilor de muncă și îmbunătățirea condițiilor de muncă.

Referitor la extinderea perioadei de aplicabilitate, facem precizarea că această propunere va fi rediscutată înainte de expirarea facilității, după o analiză a impactului bugetar al acestei măsuri.

În ceea ce privește propunerea de lărgire a domeniului de aplicabilitate și la alte categorii de active fixe (construcții, instalații tehnice, mijloace de transport, mobilier, aparatură birotică), aceasta nu se circumscrie obiectivului guvernamental de asigurare a dezvoltării unor tehnologii autohtone avansate, creșterii competitivității companiilor românești.

De asemenea, menționăm faptul că, la stabilirea activelor fixe pentru care se acordă facilitatea fiscală s-a avut în vedere acordarea unui tratament fiscal nediscriminatoriu pentru toți contribuabilii, întrucât mecanismul de stimulare a investițiilor aplicat în prezent pentru întreprinderile mici și mijlocii și gestionat de Ministerul Întreprinderilor Mici și Mijlocii, Comerțului și Mediului de Afaceri, încurajează aceleași categorii de investiții, respectiv **echipamente tehnologice (mașini, unelte, instalații)**, computere și echipamentele periferice ale acestora, precum și pentru brevete, drepturi de autor, licențe, mărci de comerț sau fabrică.

În ceea ce privește menținerea impozitului minim, subliniem faptul că, această corelare se subscrie motivației introducerii acestuia, contribuția minimă din partea tuturor contribuabililor, cu excepțiile prevăzute de lege.

Referitor la stabilirea de către contribuabil a cuantumului din valoarea investiției ce este suportată din profit, menționăm faptul că, limitarea scutirii este stabilită din punct de vedere fiscal la impozitul pe profit datorat pentru perioada respectivă.

Cu stimă,

Dragoș Doros

Director

